HavaMirH
BAI KIEM TRA HQC KY II
PE 2
Phan I. Tric nghiém

Hay khoanh tron vao chir cai dit trudce cau tra 1oi dung:
Cau 1: Chir s 8 trong sb thap phan 34,824 c6 gia tri la:

8 8
L— B.—
1000 100
8
C.— D.8
10

Cau 2: 3— viét dusi dang sb thap phan la:

A. 3,900 B. 3,09
C.3,9 D. 3,90
Cau 3: 4 phit 50 gidy = .......gidy. S6 viét vao chd chim 1a:
A. 50 B. 320
C. 80 D. 290
Phan II. Ty ludn

Bai 1: Viét cac phan sd, hdn so sau:

8. Ba PRAN TAML ...ttt en s
b. Bay MUOi 1AM PhAN trAML.......c..ovvieeeieeeeeeee e
C. B4y VA ba PhAN ChIN........oooevieieeeeecceeee ettt

Bai 2: Mot 6 td va mot xe may cung di mot quang duong dai 135km, thoi gian 6
t6 di hét quang duong 1a 2,25 gio, van téc cia xe may bang 2 van toc 6 to. Tinh
van téc xe may?

Bai 3: Tinh
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Bai 4: Mot bép an chuan bi sb gao cho 45 ngudi 4n trong 30 ngay. Nhung thuc
té c6 50 ngudi an, hoi sd gao di chudn bi du dung trong bao nhiéu ngay? (Mirc
in ciia moi ngudi nhu nhau)

Bai 5: Mot khu vuon hinh vudng ¢ chu vi 1200m. Dién tich khu vuon d6 bang
bao nhiéu mét vuéng? Bao nhiéu héc-ta?
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GOI Y/ HUONG DAN GIAI
DE 2
Phan I. Tric nghiém
Cau 1 2 3
Dap an C B D

Phan II. Ty ludn

Bai 1: Viét cac phan s6, hon s6 sau:
A s 3
a. Ba phan tam: 5
, v g A . . 75
b. Bay muoi lam phan tram: To0

c. Bay va ba phan chin: 7 %

Bai 2: Mot 6 td va mot xe may cung di mot quang duong dai 135km, thoi gian 6
t6 di hét quang duong 1a 2,25 gio, van téc cia xe may bang g van toc 6 to. Tinh

van téc xe may?
Bai giai
Van téc cta 6 t6 1a
135 : 2,25 = 60 (km/gid)
Vian toc xe mdy 1a
60 X = =40 (km/gio)

Pap s6: 40 km/gid

Bai 3: Tinh
6 7 103

a-+-=—
7 9 63

14

b.5-21=1%
5 5
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Bai 4: Mot bép an chuan bi s6 gao cho 45 ngudi 4n trong 30 ngay. Nhung thuc
té ¢6 50 ngudi an, hoi sd gao da chudn bi du dung trong bao nhiéu ngay? (Mirc
in ciia moi ngudi nhu nhau)

Bai giai
50 ngudi dn gap 45 nguoi an s 1an 1a:
50 : 45 = = (lan)
S6 gao d3 chuan bj dung trong s6 ngay 1a:
1

30 : 7= 27 (ngay)

Pap so: 29 ngay



